

Dagsorden for Fælles Menighedsrådsmøde i Magleby -Tryggelev–Fodslette og Bagenkop Menighedsråd.

Mødet afholdes i Magleby den 13. februar 2025 kl. 19:00

Afbud fra: Gritt, Camilla og Tove

Dagsorden:

- **Godkendelse af dagsorden**
  - Godkendt
  
- **Godkendelse af referat**
  - Punktet rettes fra næste møde til: Gennemgang af beslutningsprotokol
  - Dør i Fodslette: er i gangsat
  - Vedtægter på kirkegårde: sendt rundt til udvalget – udvalget siger til, når de er klar med nyt.
  - Lys på parkeringsplads ved Magleby kirke: Der er indhentet tilbud. Kaj sender ansøgning til Provstiet, for muligvis at få pengene til projektet herfra.
  - Afspærring: Der er fundet en mulighed – godkendt – Lillian bestiller.
  - BST/APV den 20/2, MUS samtaler senere på foråret.
  - Lukning af Fodslette kirke: Helge og Kaj følger op på datoer
  - Fugt i Bagenkop kirke: Affugter vil ikke afhjælpe problemet, da luftfugtigheden ligger mellem 60 og 70. René mener, det er kulde/varme, der gør at gulvet "sveder".
  - Budget til kirkemusikere ved koncert: Doris har fremlagt det vedtagne for musikerne, som har accepteret.
  
- **Siden sidste møde**
  - Kursus for nye menighedsråds medlemmer: Der er 6 herfra, der deltager.
  
- **Nyt fra sognepræsten**
  - Musik gudstjeneste med Septimus koret i Bagenkop kirke den 23/2 kl. 19.00
  
- **Nyt fra aktivitetsudvalget**
  - Rebekka kommer og holder foredrag til marts. Doris aftaler mad med Solvej.
  - Næste møde tirsdag den 18/2
  
- **Nyt fra kirkevægerne**
  - Magleby/Bagenkop: Intet nyt.
  - Tryggelev/Fodslette: Mangler kontaktperson til gravsted i Fodslette. Der sættes skilt på graven, og så håber vi, at en pårørende henvender sig til Mikael.
  
- **Nyt fra graverne**
  - Der er ønske om stang-motorsav fra Makita. Denne er pt på tilbud ved DSN. Der skal også indkøbes nye batterier og oplader hertil. René sørger for indkøb, og evt. bytte med gamle værktøjer/maskiner.
  - René og Mikael samler gamle maskiner og værktøjer sammen, og vil få DSN til at give en pris for alt dette.

- Der har været tækkemand på forpagterboligen. Inddækning ved skorstenen er ordnet. Der skal dog fortsat holdes øje.
- **Nyt fra kassereren**
  - Kaj gennemgik kv. rapporten.
- **Nyt fra kontaktperson**
  - Mikael er startet 1/2 – ansættelses kontrakten er godkendt af FAKK- Doris får underskrift fra Mikael.
  - Doris har afholdt feriemøde med graverne, medhjælperne og kirkemusikerne. Ferieplan frem til sep. er udfærdiget og lagt i Churchdisk.
- **Nyt fra præstegårdsudvalget**
  - Intet nyt.
- **Fodslette kirke**
  - Der skal ansøges ved kirkeistandsættelsesfonden inden 1/3.
- **Konference den 6. marts**
  - Landsbykirkens fremtidige rolle. 7 fra menighedsrådet deltager.
- **Indsamling i kirkerne**
  - Li tager det fremadrettet med under meddelser ved jul, pinse og påske at der samles til menighedspleje på Langeland. Nytårsaften samles der ind til Kirkens korshær.
- **Orlov Tove Egmose**
  - Der gives orlov på ubestemt tid.
- **Eventuelt**
  - Barsels gave til Gritt og buket til Tove: Lillian sørger for dette.
  - Salos låner Bagenkop kirke den 12/3 til øvning. René sørger for, at varmen bliver tændt.

Mødet afsluttet kl. 20:30

  
Helge Dinesen

  
Mette Knudsen

  
Doris Christoffersen

  
Kaj Christoffersen

  
Lillian Jespersen

  
Christian Ahlefeldt-Laurvig

  
Li Have Otterstrøm